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Verbale della riunione del 4 Marzo  2024 
 
 

Sono presenti:  Lyana Calvesi - Presidente  
   Monica Rocca -   
   Veronica Pirana - 
   Alessandro Nicco –  

Simone Bottan – assente giustificato 
Cristina Ratto – Fiduciario Tecnico Regionale 

 
 
Alle ore 20.45  inizia la riunione. Prende la parola il Presidente Liana Calvesi che comunica di 
essere stata contatta da Paolo Germanetto, Responsabile Nazionale della corsa in montagna, 
che in concomitanza del vertical del 1° Maggio sta organizzando a Fenis, il raduno della 
nazionale di corsa in montagna e a fine raduno vorrebbe organizzare un convegno tecnico e 
organizzare un allenamento aperto anche ai nostri giovani tesserati. L’idea sarebbe quella di 
coinvolgere anche i tecnici dello sci di fondo. 
 
Si passa al secondo punto all’ordine del giorno: calendario outdoor.  
Dopo una chiamata con il Presidente del Piemonte, aspettiamo di capire se e come si 
collaborerà con loro. 
Il Consigliere Rocca chiede di poter inserire una manifestazione per esordienti nel mese di 
Marzo, la richiesta è stata accolta e si decide di programmare la manifestazione il 17. 
Andando avanti con il calendario il fiduciario tecnico,  presenta la bozza del calendario 
includendo le date del Piemonte, rimanendo in attesa della loro comunicazione. 
Per quanto riguarda il Grand Prix giovanile, verrà ridotto il numero di gare per ragazzi e 
cadetti, in modo da poter mettere le gare outdoor. Bisogna pensare al regolamento per la 
premiazione di giornata. 
Cristina comunica che ha ricevuto da Roma una mail che dava indicazioni circa l ‘elenco dei 
tutor che aiuteranno i corsisti del corso allenatori e che percepiranno un compenso pari a 50 
Euro. 
Chiede la parola il Consigliere Nicco facendo presente che bisogna trovare anche le gare 
indicative per la rappresentativa cadetti/e di Corsa in Montagna, Ratto fa presente che in 
occasione dei campionati italiani di corsa in montagna ci saranno anche i cds. 
Il Presidente mette a votazione i diritti di segreteria 2024, confermati al nazionale a Dicembre: 
vengono votati e confermati all’unanimità. 
Il Consigliere Nicco presenta le idee per il campionato di corsa in montagna. 
 
Alle ore 22.40 il Consigliere Nicco lascia la riunione. 
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Il Fiduciario Tecnico chiede se l’acquisto del geodimeter ci fossero novità circa l’acquisto del 
geodimeter, il Presidente Calvesi fa sapere che entro qualche giorno arriverà perché stanno 
finendo i controlli tecnici. 
 
Prende la parola il consigliere Veronica Pirana informando i presenti di aver incontrato Paolo 
Cotrone, giornalista della stampa, che si lamenta del formato del comunicato stampa, idea 
condivisa dall’addetto allo sport di Aosta sera. Si decide di invitare al prossimo consiglio 
Mattia Rodà Savoini, responsabile dei comunicati. 
 
Alle ore 23.05 non essendovi altro da discutere, la riunione è chiusa. 

    
 

 
         Il Presidente CR 
 
 
 

 

 

 

          

 


